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АВТОРІВ ХУДОЖНЬОЇ ЛІТЕРАТУРИ 
 

У сучасному цифровому медіапросторі особистий бренд письменника стає 

важливим чинником його професійної успішності та впізнаваності серед читацької 

аудиторії. Активний розвиток соціальних мереж, мультимедійних платформ і 

цифрових комунікацій трансформував літературний процес та змінив традиційні 

механізми взаємодії між автором і читачем. Сьогодні письменник виступає не лише 

творцем художніх текстів, а й активним учасником медійного середовища, який 

формує власний публічний образ та підтримує постійний контакт із аудиторією. 

Актуальність дослідження зумовлена зростанням конкуренції на сучасному 

видавничому ринку, необхідністю просування українських авторів у міжнародному 

культурному просторі та посиленням ролі цифрових медіа у формуванні читацьких 

уподобань. Успішне позиціонування письменника в медіапросторі сьогодні значною 

мірою впливає не лише на популярність його творів, а й на формування стійкої 

читацької лояльності. 

Метою дослідження є комплексний аналіз медійних стратегій побудови 

особистого бренду авторів художньої літератури та розробка практичних 

рекомендацій щодо ефективного позиціонування письменника в цифровому 

середовищі. У роботі використано методи теоретичного аналізу, порівняльного 

дослідження, контент-аналізу та кейс-стаді сучасних українських і зарубіжних 

письменників. 

У результаті дослідження встановлено, що ефективний особистий бренд 

письменника базується на кількох ключових елементах: автентичній ідентичності 

автора, чіткому позиціонуванні, послідовній комунікації з аудиторією, візуально-

вербальній цілісності та наявності тематичної ніші. Визначено, що особливу роль у 

просуванні авторського бренду відіграють цифрові інструменти комунікації — 

соціальні мережі, авторські сайти, подкасти, блоги та e-mail-розсилки. Вони 

забезпечують прямий контакт із читачами та дозволяють формувати активні читацькі 

спільноти. 

Дослідження показало, що сучасні письменники активно використовують 

Instagram, TikTok, YouTube та інші цифрові платформи для популяризації власної 

творчості, створення впізнаваного образу та підтримки постійної комунікації з 

аудиторією. Значний вплив на розвиток особистого бренду також мають літературні 

фестивалі, публічні виступи, участь у медійних проєктах і співпраця з видавництвами. 

У роботі проаналізовано медійні стратегії українських та зарубіжних авторів 

художньої літератури й визначено, що найбільш ефективними є комплексні 
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комунікаційні підходи, які поєднують традиційні форми літературної промоції та 

сучасні цифрові інструменти. Встановлено, що успішний письменницький бренд 

формується не лише через якість художніх текстів, а й через послідовну публічну 

діяльність автора та його здатність підтримувати довготривалі взаємини з читацькою 

аудиторією. 

Практичне значення дослідження полягає у можливості використання 

розроблених рекомендацій письменниками, видавництвами, PR-фахівцями та 

літературними агентами для створення ефективних стратегій просування авторів 

художньої літератури в сучасному медіапросторі. 
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